ROADS (WORKS, USE AND COMPENSATION) ORDINANCE (Chapter 370)

ROAD WORKS ANCILLARY TO PWP ITEM NO. 4166CD DRAINAGE IMPROVEMENT WORKS AT YUEN LONG—SHAN HA TSUEN, LIN FA TEI AND SUNG SHAN NEW VILLAGE

CORRIGENDUM

With reference to the English and Chinese versions of the Government Notice No. 472 in Gazette Nos. 4/2022 and 5/2022 published on 28 January 2022 and 4 February 2022 respectively, it is hereby notified that the published notice and the amendment scheme annexed to the notice have the following amendments:—

- (i) the 'existing carriageways, footpaths, access roads, vehicular crossings and pedestrian crossings' as stated in paragraph 2(v) of the English version of the notice should be amended to 'existing access roads and pedestrian crossing';
- (ii) the 'existing carriageways, footpaths, access roads, vehicular crossings and pedestrian crossings' as stated in paragraph 2(v) and paragraph 4 of the English version of the amendment scheme should be amended to 'existing access roads and pedestrian crossing';
- (iii) the 'such carriageways, footpaths, access roads, vehicular crossings and pedestrian crossings' as stated in paragraph 4 of the English version of the amendment scheme should be amended to 'such access roads and pedestrian crossing';
- (iv) the '現有行車道、行人路、通道、行車橋和行人橋' as stated in paragraph 2(v) of the Chinese version of the notice should be amended to '現有通道和行人橋':
- (v) the '現有行車道、行人路、通道、行車橋和行人橋' as stated in paragraph 2(v) and paragraph 4 of the Chinese version of the amendment scheme should be amended to '現有通道和行人橋'; and
- (vi) the '該等行車道、行人路、通道、行車橋和行人橋' as stated in paragraph 4 of the Chinese version of the amendment scheme should be amended to '該等通道和行人橋'.